

大家好，关于刚上市的虚拟货币很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于2023年初即将上市CF0的虚拟货币的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [2023年初即将上市CF0的虚拟货币](#)
2. [原子币预计什么时间上市](#)
3. [各种虚拟货币出现时间](#)
4. [现在有哪些虚拟货币值得购买？](#)

2023年初即将上市CF0的虚拟货币

在保加利亚上市了

维卡币是一种创造出来的网络虚拟货币名词，被政府认为涉嫌传销类诈骗，2017年央视公布350个资金传销组织名单，维卡币就在其中，因维卡币在国内是传销诈骗，欧洲上市时间无法查询。

原子币预计什么时间上市

2021年。根据查询原子币相关信息得知，原子币2021年进入上海的，原子币据官方消息预计在2022年12月，也就是年底能正式上市交易。（原子币）huanqiub是虚拟货币，原子币是一种P2P形式的数字代码

各种虚拟货币出现时间

2020年1月份，BEAM币第一次减半;

2020年3月份，以太经典ETC第一次减半;

2020年4月份，比特现金BCH第一次减半;

2020年4月份，比特币BSV第一次减半;

2020年5月份，比特币BTC第三次减半;

2020年5月份，达世币DASH第一次减半;

2020年9月份，Zcoin第一次减半;

2020年10月份，大零币ZEC第一次减半;

现在有哪些虚拟货币值得购买？

对区块链或者虚拟币要保持慎重的态度，某大佬录音曝光才过去几天，有几人还记得这位大佬录音中说过的话？

去年一年比特币、以太坊、莱特币一飞冲天，最顶峰的时候一枚比特币竟然值十多万一枚，比特币真的值这么多吗？真的普通铺天盖地的自媒体说的那样有那么多优点吗？真的是去中心化吗？真的有数量上限甚至销毁回收机制就可以避免因货币超发所造成的通货膨胀了吗？真的虚拟币的应用场景有可行性吗？

17年的这个时候区块链总共才那么不到10支，一年过去到现在算上一些互联网公司搞的猫啊狗啊估计总数已经超过了2000支。这速度想想都有点猛。

传统货币因为有个央行在，这是事实的存在，这是看得见摸得着至少确定的中心存在。货币超发导致通货膨胀，所以央行越来越不受待见，区块链的“去中心化”提法迎合了这种心理，成为区块链爆发的心理基础。但是这种去中心化是“伪去中心化”，掌握大量对应区块链的庄家仍然可以兴风作浪，散户始终是散户，难逃被收割的命运。

至于应用场景，说得再好听故事讲的再好，你见过有几个人用虚拟币完成日常支付的？单就价值不稳定一项就注定不能成为法定货币，再者转账的速度，可以试试两个钱包之间转一笔账需要多长时间？

所以对区块链冷静一点，别被表面所吸引，有些人卖房子卖车玩区块链，想想大A股都跌宕起伏，区块链能比股票好哪儿去呢？

文章分享结束，刚上市的虚拟货币和2023年初即将上市CF0的虚拟货币的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！